

**Министерство Республики Северная Осетия – Алания по вопросам
национальных отношений**

**РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «МОЗДОКСКИЙ ДОМ ДРУЖБЫ»**

Рецензия

на работу Зарины Тимурбулатовны Абаевой, учителя осетинского языка и литературы МБОУ ООШ п. Советского Моздокского района, РСО – Алания, по теме «Проект – «Кавказские игры» проблемы сохранения, развития и преподавания осетинского языка, через различные виды деятельности»

Анализ проблемы показывает, что осетинский язык прошел длительный путь становления от устного народного творчества и эпоса до современных произведений литературы- прозы , поэзии и драматургии. И важно не утратить эти позиции в нынешний период всемирной глобализации и стирания национально – культурных особенностей каждого человека и этноса в целом.

Бесценное наследство наших предков способно пробуждать в обществе чувство гражданского и национального достоинства, патриотизма, солидарности и ответственности, а так же способствовать активным действиям на благо Родины и созданию прочных основ отечественных традиций способных уверенно устоять перед любыми вызовами и угрозами.

Уникальность России заключается и в том, что ее народы обладают самобытными, яркими образцами физической культуры и искусства.

Сегодня важно последовательно, в полном объеме восстановить и адаптировать их к современным условиям.

На основании вышесказанного, а так же проведенных исследовательских и консультационных работ возникла идея проведения в школе Фестиваля национальных видов спорта и народного творчества «Кавказские Игры». Идея принадлежит ныне директору нашей школы, а 5 лет назад учителю осетинского языка Абаевой З.Т.

В результате был разработан проект, отражающий региональную и ментальную специфику. Все элементы данного проекта прошли необходимые согласования. И вот уже 8 лет фестиваль проводится между школами района.

Достигнутое в процессе формирования программы фестиваля согласие позволяет с уверенностью говорить об успешном развитии проекта.